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Esercizio S1 - Determinare la trasformata di Fourier del segnale (tutti i tempi in secondi)

· x(t) =  [1+t(e - 2 (t –3) ](cos(17 t + 0.15)     per t ( -5
Esercizio S2 – determinare la risposta nel tempo del sistema lineare tempo invariante, caratterizzato dalla risposta impulsiva (tutti i tempi in secondi)

· h(t) =  2 t e - 4 (t – 3)  per t ( 1
sollecitato dal segnale di ingresso (tutti i tempi in secondi)

· x(t) =  (1+t)(cos(2( 9 t + 0.35)  -4 ( t  ( 4

Domanda S1 – di un segnali x(t), con trasformata di Fourier X(f), si deve calcolare l’intercorrelazione Cxy(() con un segnale y(t), con trasformata di Fourier Y(f), quindi

· Si fa transitare x(t) attraverso un quadripolo LTI con funzione di trasferimento Y(f)

· Si fa transitare x(t) attraverso un quadripolo LTI con funzione di trasferimento Y*(f)

· Si fa transitare x(t) attraverso un quadripolo LTI con funzione di trasferimento (Y(f)(
· Si fa transitare x(t) attraverso un quadripolo LTI con funzione di trasferimento X*(f)(Y(f)

· Si fa transitare x(t) attraverso un quadripolo LTI con funzione di trasferimento X(f)(Y*(f)
Domanda S2 – la funzione di trasferimento frequenziale di un quadripolo con adattamento in ingresso e in uscita è exp(- 2 f2 - j 4 f3), calcolare, spiegando, il ritardo di gruppo per f = 4 ?; 
Domanda S3 – un segnale in banda traslata occupa la banda 88 MHz ( 89 MHz; la minima frequenza di campionamento corretta è, quindi,
· 88 MHz
· 89 MHz

· 1 MHz

· 2 MHz
Domanda S4 – un segnale, con trasformata di Fourier 1/f 3/2, per (f(>2, è fatto transitare da un derivatore ideale; il segnale di uscita è F-trasformabile o no e perchè?
Domanda S5 – l’energia della somma di due segnali x(t) e y(t) è 4 J; l’energia del segnale x(t) è 2 J e l’angolo tra i due segnali, nello spazio dei segnali, è (/3, qual’è l’energia del segnale y(t)?  
· 1/3
· 4/3
· 2/3
· 2
Domanda S6 – un sorgente di tensione ha impedenza interna 5+j 4 [(], quindi per avere adattamento perfetto l’impedenza di carico deve essere

· 5-j 4 [(]
· 5+j 4 [(]

· 5 [(]

· 4 - j 5 [(]


